
Високи представник на ГЛОБСЕЦ
Форуму у Прагу: Потребно је
хитно убрзати реформе у БиХ

Високи представник Кристијан Шмит је учествовао на ГЛОБСЕЦ
Форуму  у  Прагу,  гдје  се  детаљније  разговарало  о  путу  за
европску сигурност и будућност са фокусом на Западни Балкан.
Истакао је да је главни приоритет међународне заједнице у
Босни и Херцеговини и региону Западног Балкана подршка за
јачање стабилности и мирног окружења који су неопходни за
успјешне реформе и ЕУ интеграције. Напредовање на путу ка
евроатлантским интеграцијама захтијева проактивну посвећеност
политичких лидера и цивилног друштва у БиХ.

Наглашавајући колико је суштински битно да Босна и Херцеговина
покаже стварни напор и повећани ангажман на путу интеграција,
уз  потпуно  поштивање  Дејтонског  мировног  споразума,  високи
представник  је  у  Прагу  разговарао  са  предсједником  Финске
Александером Стубом, предсједником Србије Александром Вучићем,
чешким премијером Петром Фијалом, данским премијером Метеом
Фредриксеном, чешким министром за европске послове Мартином
Дворжаком, замјеником помоћника државног секретара САД-а за
Западни  Балкан  Александером  Касанофом,  специјалним
представником ЕУ за дијалог Београда и Приштине Мирославом
Лајчаком,  бх.  амбасадорицом  у  Чешкој  Републици  Мартином
Млинаревић,  предсједником  ГЛОБСЕЦ-а  Робертом  Васом  те
предсједником Одбора директора ГЛОБСЕЦ-а Вилхелмом Молтерером.

Високи представник је говорио на панел дискусији “Спремни или
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не:  Истина  о  спремности  ЕУ  за  проширење”,  заједно  са
Мирославом  Лајчаком  и  државним  секретаром  при  њемачком
Министарству спољних послова Томасом Багером. Говорио је о
актуелној  политичкој  ситуацији  у  Босни  и  Херцеговини  и
инсистирао на томе да политички актери у БиХ морају одмах да
убрзају  темпо,  превазиђу  политички  застој  и  максимално
искористе прилике које пружа ЕУ интеграција за добробит свих
грађанки и грађана БиХ.

Коментаришући како ЕУ може да прилагоди своје интеграцијске
моделе да би олакшала проширење, високи представник је истакао
потребу за кохезивним приступом који је усклађен са потребама
и очекивањима садашњих и будућих држава чланица. “Међутим, ово
неће дати жељене резултате у разумном року уколико власти у
БиХ не убрзају темпо и не почну испуњавати своје обавезе које
су  преузеле  према  грађанима  и  међународним  партнерима”,
закључио је високи представник.

На позив бх. амбасадорице у Чешкој Републици, гђе Млинаревић,
високи представник се такође састао са групом бх. дијаспоре
како би размијенили виђења актуелне ситуације у земљи. Такође
је у Прагу посјетио дјецу и мајке из SOS села из земаља
Западног Балкана који се тренутно налазе на љетовању у Чешкој
Републици.


